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تحتاج تحليل اكثر، كلفة معدلة عالية.









إيجاد حل بديل (إذا أتمكن).

















دراسة المبلغ المتوقع 5000$. الكلفة الإجمالية غير محددة.









أولوية رقم 1 بسبب رخصها وسهولة تنفيذه.�
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=4000$��مشكلة 1: انخفاض الانتاجية.

العواقب: رحلات اضافية: ساعة / يوم/موظف (250 يوم، 100 موظف)

الاسباب: 

- الاداء الجيد يعاقب باضافة عمل جديد.

- الاداء السيء يكافىء بدفع بدل دوام اضافي.

- نقص التمرين خلال التدريب.





مشكلة 2: مفاتيح الحماية المتسخة.

العواقب: زيارات الصيانة لـ 20% من 80000 حالة/عام (15 دقيقة / حالة).

الاسباب: عدم معرفة فنيي التركيب بالعواقب.





مشكلة 3: عدم تخصيص كابل.

العواقب: نصف ساعة ضياع في 1% من الحالات (100000/عام).

الاسباب: اجراءات معقدة.





مشكلة 4: عكس القطبية.

العواقب: زيارات مكررة في 40% من الحالات (1000/عام، 20 دقيقة /حالة).

الاسباب: حصول الموظفين الجدد فقط على التدريب المطلوب.
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